

## ਆਮ ਭਰਤੀ ਪ੍ਰੀਖਿਆ ਅਤੇ ਬੁਨਿਆਦੀ ਕਾਨੂੰਨ ਅਤੇ ਰਾਸ਼ਟਰੀ ਸੁਰੱਖਿਆ ਕਾਨੂੰਨ ਟੈਸਟ (ਡਿਗਰੀ/ਪ੍ਰੋਫੈਸ਼ਨਲ ਗ੍ਰੇਡ)

ਸਿਵਲ ਸਰਵਿਸ ਪ੍ਰੀਖਿਆ ਇਕਾਈ ਆਮ ਭਰਤੀ ਪ੍ਰੀਖਿਆ ਅਤੇ ਬੁਨਿਆਦੀ ਕਾਨੂੰਨ ਅਤੇ ਰਾਸ਼ਟਰੀ ਸੁਰੱਖਿਆ ਕਾਨੂੰਨ ਟੈਸਟ (ਡਿਗਰੀ / ਪ੍ਰੋਫੈਸ਼ਨਲ ਗ੍ਰੇਡ) ਦਾ ਆਯੋਜਨ ਕਰਦਾ ਹੈ।

### ਆਮ ਭਰਤੀ ਪ੍ਰੀਖਿਆ (CRE)

CRE ਵਿੱਚ 45-ਮਿੰਟ ਦੇ ਬਹੁ-ਵਿਕਲਪੀ ਫਾਰਮੇਟ ਵਾਲੇ ਤਿੰਨ ਪੇਪਰ ਸ਼ਾਮਲ ਹੁੰਦੇ ਹਨ, ਅਰਥਾਤ ਅੰਗਰੇਜ਼ੀ ਦੀ ਵਰਤੋਂ (UE), ਚੀਨੀ ਦੀ ਵਰਤੋਂ (UC) ਅਤੇ ਯੋਗਤਾ ਟੈਸਟ (AT)। UE ਅਤੇ UC ਪੇਪਰ ਕ੍ਰਮਵਾਰ ਅੰਗਰੇਜ਼ੀ ਅਤੇ ਚੀਨੀ ਭਾਸ਼ਾਵਾਂ ਵਿੱਚ ਮੁਹਾਰਤ ਦਾ ਮੁਲਾਂਕਣ ਕਰਦੇ ਹਨ ਜਦੋਂ ਕਿ AT ਪੇਪਰ ਤਰਕ ਯੋਗਤਾਵਾਂ ਦਾ ਮੁਲਾਂਕਣ ਕਰਦੇ ਹਨ। UE ਅਤੇ UC ਪੇਪਰਾਂ ਵਿੱਚ ਉਮੀਦਵਾਰਾਂ ਦੇ ਨਤੀਜਿਆਂ ਨੂੰ ਲੈਵਲ 2, ਲੈਵਲ 1 ਜਾਂ ਫੇਲ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਸ਼੍ਰੇਣੀਬੱਧ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਲੈਵਲ 2 ਸਭ ਤੋਂ ਉੱਚਾ ਹੈ। AT ਪੇਪਰ ਦੇ ਨਤੀਜਿਆਂ ਨੂੰ ਪਾਸ ਜਾਂ ਫੇਲ ਵਜੋਂ ਸ਼੍ਰੇਣੀਬੱਧ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ। ਦੋ ਭਾਸ਼ਾਵਾਂ ਦੇ ਪੇਪਰਾਂ ਦੇ ਲੈਵਲ 2 ਅਤੇ ਲੈਵਲ 1 ਦੇ ਨਤੀਜੇ ਅਤੇ AT ਪੇਪਰ ਦੇ ਪਾਸ ਹੋਣ ਦੇ ਨਤੀਜੇ ਸਥਾਈ ਵੈਧਤਾ ਵਾਲੇ ਹਨ।

ਆਮ ਤੌਰ 'ਤੇ, ਡਿਗਰੀ ਜਾਂ ਪੇਸ਼ੇਵਰ ਪੱਧਰ 'ਤੇ ਸਿਵਲ ਸੇਵਾ ਦੀਆਂ ਅਸਾਮੀਆਂ ਲਈ ਬਿਨੈਕਾਰਾਂ ਨੂੰ ਸਬੰਧਤ ਭਰਤੀ ਇਮਤਿਹਾਰ ਵਿੱਚ ਵਿਅਕਤੀਗਤ ਭਰਤੀ ਵਿਭਾਗਾਂ / ਗ੍ਰੇਡਾਂ ਦੁਆਰਾ ਨਿਰਧਾਰਤ ਭਾਸ਼ਾ ਦੀ ਮੁਹਾਰਤ ਦੀਆਂ ਜ਼ਰੂਰਤਾਂ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਲਈ CRE ਦੇ UE ਅਤੇ UC ਪੇਪਰਾਂ ਵਿੱਚ ਲੈਵਲ 2 ਜਾਂ ਲੈਵਲ 1 ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਦੀ ਲੋੜ ਹੁੰਦੀ ਹੈ। ਇਹਨਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਕੁਝ ਅਸਾਮੀਆਂ ਲਈ ਬਿਨੈਕਾਰਾਂ ਨੂੰ UE ਅਤੇ UC ਪੇਪਰਾਂ ਵਿੱਚ ਲੋੜੀਂਦੇ ਨਤੀਜਿਆਂ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ AT ਪੇਪਰ ਵਿੱਚ ਪਾਸ ਹੋਣ ਦੀ ਵੀ ਲੋੜ ਹੁੰਦੀ ਹੈ।

### ਬੁਨਿਆਦੀ ਕਾਨੂੰਨ ਅਤੇ ਰਾਸ਼ਟਰੀ ਸੁਰੱਖਿਆ ਕਾਨੂੰਨ ਟੈਸਟ (BLNST)

ਸਿਵਲ ਸੇਵਾ ਦੀਆਂ ਨੌਕਰੀਆਂ ਲਈ ਸਾਰੇ ਬਿਨੈਕਾਰਾਂ ਦਾ ਮੁਲਾਂਕਣ ਬੁਨਿਆਦੀ ਕਾਨੂੰਨ ਅਤੇ ਰਾਸ਼ਟਰੀ ਸੁਰੱਖਿਆ ਕਾਨੂੰਨ ਬਾਰੇ ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਗਿਆਨ 'ਤੇ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। BLNST (ਡਿਗਰੀ/ਪ੍ਰੋਫੈਸ਼ਨਲ ਗ੍ਰੇਡ) ਇੱਕ 30-ਮਿੰਟ ਦਾ ਦੋ-ਭਾਸ਼ੀ ਪੇਪਰ ਹੈ (ਅੰਗਰੇਜ਼ੀ ਅਤੇ ਚੀਨੀ ਦੋਵਾਂ ਵਿੱਚ) ਜਿਸ ਵਿੱਚ 20 ਬਹੁ-ਵਿਕਲਪੀ ਸਵਾਲ ਹਨ। 20 ਵਿੱਚੋਂ ਘੱਟੋ-ਘੱਟ 10 ਸਵਾਲਾਂ ਦੇ ਸਹੀ ਜਵਾਬ ਦੇਣ ਨਾਲ BLNST (ਡਿਗਰੀ/ਪ੍ਰੋਫੈਸ਼ਨਲ ਗ੍ਰੇਡ) ਵਿੱਚ ਪਾਸ ਨਤੀਜਾ ਮੰਨਿਆ ਜਾਵੇਗਾ। BLNST (ਡਿਗਰੀ/ਪ੍ਰੋਫੈਸ਼ਨਲ ਗ੍ਰੇਡ) ਵਿੱਚ ਪਾਸ ਨਤੀਜੇ ਦੀ ਸਥਾਈ ਵੈਧਤਾ ਹੁੰਦੀ ਹੈ ਅਤੇ ਸਾਰੀਆਂ ਸਿਵਲ ਸੇਵਾ ਦੀਆਂ ਨੌਕਰੀਆਂ ਲਈ ਅਰਜ਼ੀ ਦੇਣ ਦੇ ਉਦੇਸ਼ ਲਈ ਸਵੀਕਾਰਯੋਗ ਹੈ।

CRE ਅਤੇ BLNST (ਡਿਗਰੀ/ਪ੍ਰੋਫੈਸ਼ਨਲ ਗ੍ਰੇਡ) ਬਾਰੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਐਪਲੀਕੇਸ਼ਨ ਅਤੇ ਇਮਤਿਹਾਨ ਦੀ ਸਮਾਂ-ਸਾਰਣੀ ਬਾਰੇ ਵੇਰਵਿਆਂ ਲਈ, ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ [ਇੱਥੇ](#)\* ਕਲਿੱਕ ਕਰੋ ਜਾਂ ਹੇਠਾਂ ਦਿੱਤੇ ਵੈਬਪੇਜ 'ਤੇ ਜਾਓ:

[www.csb.gov.hk/eng/cre.html](http://www.csb.gov.hk/eng/cre.html)\*

\*ਸਮੱਗਰੀ ਸਿਰਫ਼ ਅੰਗਰੇਜ਼ੀ, ਪਰੰਪਰਾਗਤ ਚੀਨੀ ਅਤੇ ਸਰਲੀਕ੍ਰਿਤ ਚੀਨੀ ਵਿੱਚ ਉਪਲਬਧ ਹੈ।